
Problemas.-
  En una librería nos encontramos los siguientes precios:

 lápiz   0'85 €    sacapuntas  3  €   cola 7´05 €

carpeta 14'25 €                             mochila 29 €

Averigua cuanto cuesta:
 Una mochila y un sacapuntas:              

                              Mochila-----------------------
                               Sacapuntas------------------      
                                Total------------------------ 
 Un lápiz y un bote de cola:

                                     Libro---------------
                                      Cola---------------______
                                     Total--------------
 Una carpeta y un sacapuntas

 Una mochila, una carpeta y un lápiz

 Los seis artículos
 Lápices…………………..
 Sacapuntas………………
 Cola……………………..
 Carpeta…………………
 Mochila………………..
 Libro…………………..

 Total________________________


